

ДИРЕКТОРУ ЦЕНТРА ВОЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИХ ПРОБЛЕМ
А.И.ПОДБЕРЕЗКИНУ

Уважаемый Алексей Иванович,
Сердечно поздравляю Вас с наступающим Новым годом и
Рождеством!

В уходящем (Слава Богу) году високосной Крысы на долю человечества и его российской части выпало немало испытаний. Хочется надеяться, что заступающий на вахту с 12 февраля Белый Металлический Бык, олицетворяющий силу и спокойствие, основательность и трудолюбие, поможет преодолеть все хвори и невзгоды.

С искренней надеждой на лучшее примите пожелания здоровья, праздничного расположения духа и жизнеутверждающего настроения!

*С уважением
С.РАЗОВ*

